Признак делимости на 4
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Число делится на 4, если две его последние цифры нули или образуют число, делящееся на 4.


Примеры:
· 548 делится на 4. Две последние цифры 48 делятся на 4 нацело (48 : 4 = 12).
· 600 делится на 4. Две последние цифры нули.
· 755 не делится на 4. Две последние цифры 55 не делятся на 4.
Признак делимости на 8
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Число делится на 8, если три последние его цифры нули или образуют число, делящееся на 8.
Примеры:
· 1128 делится на 8. Три последние цифры 128 делятся на 8 нацело (128 : 8 = 16).
· 7000 делится на 8. Три последние цифры нули.
· 6755 не делится на 4. Три последние цифры 755 не делятся на 8.
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